## 有關德國機械公會發表該公會之經濟政策立場

資料蒐集: 駐德國台北代表處法蘭克福辦事處經濟組

- 一、德國機械公會 Verband Deutscher Maschinen und Anlagenbau (VDMA) 於 2023 年 1 月 26 日發表該公會之經濟政策立場,機械公會會長 Karl Haeusgen 建議政府之經濟政策需走出危機模式,並從勞動、能源、財政等面向提出建言。
- 二、在勞動政策方面,Haeusgen 會長表示大多數公司當前面臨勞動力短缺之問題,盼政府應更加注重勞動政策之靈活性,例如工作時間、勞工進一步培訓等面向。
- 三、在能源政策上,機械公會認為俄羅斯對烏克蘭發動侵略戰爭所引發之天 然氣短缺,可視為擺脫依賴化石燃料及實現能源轉型之契機,政府應擴大興 建相關必要之基礎設施,並加快規劃和行政流程以推進能源轉型。該公會另 強調政府不應介入能源轉型的技術選擇,而應由技術對環境之影響進行評估。
- 四、此外 Haeusgen 會長指出部分機械公會會員廠商對政府財政政策感到擔憂,因可靠且健全之政府財政管理是經濟增長、投資和創新的基本要件,Haeusgen 會長建議政府應致力於確保財政穩定以提供廠商有利之發展環境。
- 五、德國機械公會現有逾 3500 個會員廠商,為德國及歐洲最具代表性之產業公會,且有 500 位員工遍布全球,並常從產業角度就經濟、科技等議題提出建言。